

游情速递

银座旅游

带您寻找最美赏月地

中秋小长假即将到来,跟随银座旅游一起去寻找最美的赏月胜地吧,特别推出了海滨、内陆等不同主题的旅游产品...

新中国旅

回馈活动圆满成功

“2013年新中国旅答谢回馈老客户及会员活动”暨金秋肥城仙桃采摘活动圆满结束。9月7日上午10时,由新中国旅发出的济南直通肥城的6辆大巴共三百余人到达肥城...

本周末 陪爸妈青州去拜“寿”

上周六,由本报旅游编辑室和济南国信国际旅行社、青州市旅游局联合组织的一百多位泉城市民畅游了东方古州——青州,许多人都表示大感意外,没想到离自己这么近的青州居然有这么多名胜古迹...

但也有些游客反映,对旅游资源如此丰富的青州来说,一天的时间太短了,看不过瘾。为使更多省城市民认识青州、了解青州,并响应大家深度游青州的要求...

中国首批十大历史文化名街之一的昭德古街,这些街道首尾相连,绵延五公里,被称为“十里古街”。街上完全传统工艺的清真小磨香油、百年老字号“隆盛”糕点等,受到游客的热捧...

考古发现,20世纪百项重大考古发现之一的龙兴寺四百多尊佛像,美轮美奂,震惊了世界。云门山与附近的2500米山体卧佛、驼山等构成云门山石窟造像、雕刻摩崖,美不胜收...

成了既具有明代建筑风格又有青州西部山区民居特色的古民居建筑群。历经500余年沧桑风雨,依旧保存完好。黄楼花卉基地是北方特大型花卉生产经营基地,也是中国花卉博览会的主会场...

泰山大裂谷迎来“开门红”

试营业当日,接待游客近2万人

9月7日,备受社会各界关注的泰山大裂谷揭开神秘面纱,正式试营业。当日,接待游客近2万人,实现开门红。一大早,笔者看到,在泰山大裂谷停车场早就聚满了来自泰安本地、济南、莱芜、济宁等周边地区以及河北、河南等地的游客...

进入裂谷的游客则开始把脚步渐渐放慢,细细品味这个奇诡、幽邃、凝固而又恢弘壮丽、色彩斑斓、扑朔迷离的世界,钟乳倒悬,石笋石柱丛生,石花遍开,各种造型异彩纷呈,让他们不禁惊叹于大自然的鬼斧神工。洞内漂流处也是一片火爆,等待漂流的游客队伍看不到尽头,大人们也和小孩子一样,急切地想体验一把...



他们优美的舞姿,每次表演持续半个小时,给大家带来了一场盛大的视觉盛宴。下午5点半,仍有大量游客在排队、买票、进园。晚上6点已过去,泰山大裂谷内依然尖叫声、欢呼声不断。泰山大裂谷的启幕,将填补泰安地下旅游项目的空白。

日前,有溶洞漂流、溶洞观光、裂谷探险、候鸟放飞(丹顶鹤、灰天鹅、白天鹅、斑嘴鸭、斑嘴燕等6000余只候鸟)、石敢当文化展示等项目。泰安还有你不知道的地方,如果你还没到泰山大裂谷,赶快行动起来吧!

Advertisement for China Travel Service (新中国旅) and China Travel Agency (中国旅行社). Includes contact information for various branches and promotional offers.

Advertisement for travel packages including Thailand (泰国精品), Tibet (跨过鸭绿江), and various domestic tours (边行行一带着爱心去旅行, 万里长江全景包船游, etc.).

Advertisement for Xuzhou (徐州) travel packages, highlighting 'Two Han Culture, Scenic Leisure, Red Journey' (两汉文化·山水休闲·红色之旅) and 'Three-Day Tour' (三日游) for 580 yuan.